最高补贴6000元! 青海启动家装补贴活动

西宁晚报讯 近期有装修计划的消费者有福利了!记者从省商务厅获悉,"焕装新居青亲U惠"青海省2024年家装补贴活动将于4月1日正式开启,消费者最高可享受补贴6000元。

举办本次活动,是我省商务系统深入贯彻落实省委、省政府消费促进工作安排的具体实践,也是丰富全年促消费系列活动的又一惠民举措。通过发放补贴,把真金白银的优惠带给广大消费者。活动旨在进一步激发家

装消费活力,助力家装市场发展。

此次活动是面向家庭住址在青海省内、且有房屋装修需求的消费者发放的专项消费补贴,活动补贴名额共计1200个,分两档执行。第一档:装修合同金额5万元(含)至10万元(不含),可获得3000元家装补贴,共计400个名额;第二档:装修合同金额10万元(含)以上,可获得6000元家装补贴,共计800个名额。家装补贴如何申领呢?活动期间,省内消费者自合同签

订之日起,通过微信公众号"邮储银行 青海分行"微社区一"青亲U惠"版块 提交申请。资料完备并通过审核后, 兑现补贴。

据悉,今年我省的消费促进活动策划了新春消费季、惠享消费季、乐游消费季、晦购消费季4个主题消费季和18场消费促进主题活动,做到"季季有主题,月月有活动",推动形成"商旅文体"融合、"省市州县"联动和"线上线下"结合的消费促进新局面,围绕

汽车、家电、家具、零售、百货、家装、家纺、金银珠宝、小商品、美妆、餐饮、线上消费、夜间消费等领域,推进文化节日、旅游活动、体育赛事、商贸会展与消费促进有机融合的方式,组织开展内容丰富、形式多样、层次分明的消费促进活动,着力满足省内消费者个性化、多样化、高品质消费需求,有效发挥最终消费对经济增长的拉动作用,促进消费规模扩大和消费结构转型升级。

缅怀英烈筑忠魂 传承红色树新风



本报讯(记者 叶西措)近日,河西街道八一社区党委联合青藏公路事业发展中心纳赤台养护段、格尔木公路段、八一中学开展"缅怀英烈筑忠魂传承红色树新风"主题活动。

活动中,全体志愿者来到烈士陵园,在纪念碑前肃立默哀,共同感念为国家和人民牺牲的先烈。随后,大家怀着崇敬的心情向烈士墓敬献花束、鞠躬致敬,以告慰烈士忠魂。"青松低垂,先烈与大地共枕;白菊凝眉,英雄魂铸青史永存。"八一中学学生代表用嘹亮铿锵的声音,追忆、缅怀、感恩。在庄严肃穆的陵园内,怀着对

烈士们的敬仰之情,志愿者和学生们仔细擦洗每一座烈士的墓碑,清理周围的杂草,清扫落叶,以此表达对革命先烈的无限哀思和敬仰之情。志愿者们拿起毛笔,端起颜料,细心地抹去墓碑上的灰尘,带着崇高的敬意与哀思,认真地对风化褪色的铭文碑文进行描摹填漆,一笔一划体现的是对烈士舍生忘死的敬仰和对今天幸福生活的感恩。

通过此次活动,大家纷纷表示,这 是一场精神上的洗礼,将在今后的学习 生活中以先烈们为榜样,坚定立场、磨砺 意志,为创建全国文明城市贡献力量。

移风易俗过清明 绿色祭扫寄哀思

本报讯(记者段亚慧)3月 26日,小岛社区开展"移风易俗 过清明文明祭扫树新风"文明祭 祀宣传活动,引导辖区居民摒弃 陋习,树立文明、绿色、安全的祭 祀新风尚,营造文明祭祀的良好 氛围。

此次宣传活动通过悬挂横幅、发放文明祭祀倡议书、微信网格群宣传等多种方式,宣传文明

祭祀的相关知识和政策,引导居 民清明祭祀时不要在树林、草丛 中放鞭炮烧纸,提倡用鲜花、绿植 等绿色安全的方式祭奠、缅怀亲 人,号召居民争做移风易俗的先 行者、文明祭祀的倡导者。

通过宣传,有效强化了居民 移风易俗、文明祭祀的意识,让安 全、文明、环保、绿色的祭扫理念 深入人心。

集中宣传不停歇 文明理念入人心

本报讯(记者 管晓静)近日,铁西社区新时代文明实践站开展集中宣传活动,提升辖区居民文明章识

活动中,工作人员利用下班高峰期,在小区内设置了宣传点,组织志愿者摆放音箱、小喇叭、展板,发放宣传资料,向辖区居民宣传创建文明城市的意义、文明养犬指南、消防安全常识、安全生产要点、反邪教警示、移风易俗倡议

以及未成年人保护法规等内容。 工作人员耐心地向居民讲解每项 政策的重要性, 回答居民的疑 问,并鼓励他们积极参与到社区 建设中来。为提高小区居民的参 与度,社区工作人员还设计了趣 味问答卡片,居民答对问题即可 获得小礼品,让居民在游戏中掌 握相关的法律法规。

居民们纷纷表示,通过此次宣传活动,对社区发展有了更深的了解和认识,今后将积极参与社区活动,为共建美好宜居环境贡献力量。



昆仑路派出所:用好"枫桥经验"扎根基层服务居民

(上接三版)服务工作,建立"居住证办理便民服务"微信群,为群众解答受理居住证办理事项,为孤寡老弱病残等特殊人群及住院不方便的群众上门办证、上门送证等便民措施,积极探索多元化矛盾纠纷化解新模式,打造"和为贵"调解室,推进三级联调机制,同时成立以派出所、民警、社区和律师为主的多元化调解模式,及时掌握矛盾纠纷多级联动,前置干预,努力做到防范在先、发现在早、处置在小,努力将矛盾纠纷化解在基层。

整治到位 提升群众安全感

昆仑路派出所在警情多的路段、时间段重点巡逻防范,提高街头巡查的

精准性。始终保持对街面犯罪等各类违法犯罪的高压打击态势,同时加强对各类重点人员的管控,坚决遏制各类案件的发生。加大对大小场所的检查力度,及时整改治安和消防安全隐患。

"近几年,我们结合'百万警进千万家'行动,进一步加强辖区内流动人口管理和娱乐场所巡查,深入摸排辖区人员居住情况,对辖区网吧、KTV、酒店等场所进行全面大清查,坚决清除重点场所部位治安隐患,规范行业场所经营管理秩序,不断净化社会治安环境。"昆仑路派出所教导员李涛说。

正在散步的市民陈女士告诉记者:"我觉得现在的安全系数非常高,

像我们小区如果发生什么事情,几分钟我们就可以看到辖区民警开着车过来,而且不管是在小区内还是在各个街道,经常能看到巡逻的警察,感觉非常安全。"

宣传到位 提高群众知晓率

加大宣传教育,提高全社会的防范意识。近年来,昆仑路派出所通过进商场、进企业、进小区等人员密集场所开展各类安全防范宣传,并在日常工作中积极与辖区大型商场、沿街商铺等开展合作,相继打造了昆仑路派出所全民反诈宣传品牌、八一路地下商城反诈示范步行街、"小板凳"宣讲队、"红苹果"法宣

队,拉近与居民的距离,面对面让居 民了解反恐、反诈等知识,全面提高 居民防范意识。

"我经商十几年了,现在在商业街经常能够看到公安民警开展各种法律知识的宣传,发放广告册、宣传页还有小礼品。平时,我们也会把这些法律知识宣传给店里的客人。"八一路地下商城商户杨先生说。

昆仑路派出所作为全国一级公安派出所,切实做到了守土有责、守土负责、守土尽责,增强了主动担当的使命感,民警发扬不怕艰苦、敢挑重担的精神,为创建文明辖区、平安格尔木建设作出了积极贡献。